Dies Aufgaben sind nur ein warm-up und haben keine Votierpunkte

Auf RY ist JP lipschitz. Genauer gilt auch hier
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Die Thomaefunktion ist definiert als
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T: R R, T™(X) I %
q, X= p/q mit teilerfremden P.q und q > 0.

Zeigen Sie: T ist auf jedem Intervall [a,b] integrierbar. Konstruieren sie auch
eine Folge von Treppenfunktionen, die gleichmafig gegen T konvergiert.

Ist
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eine Treppenfunktion, eine Regelfunktion, oder keins von beidem?

Vertauschungssatz Eine Cauchyfolge (f,) in RS versehen mit der Supre-
mumsnorm ist konvergent, und es gilt
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